OsiSense XU

HO: oGHapyxeHue o6bekTa KonTakr "Bk./ Hannume o6bekra”

CKBO3HO N1yM OtpaxeHue MpsiMoro peicTens
ﬂ—»l H ﬂ—»l H::I
) (P) (nm) (nm)

H3: HeT oGHapyxeHus obbekta KoHTakT "BKi./ HET o6bekTa”

DOTOANEKTPUYECKIE AATYNKM
O0wiero HasHayeHus

CKBO3HO Ny OtpaxeHue Mpsivoro peiicTans —_—
U DN B U N
(1) (P) (nm) (nm) .
_ Metannuyeckuii kopnyc M18 (1) MnactukoBbiii kopnyc M18
Kabenb Pasbem M12 Kabenb Pasvem M12
Mpsmoro pelicTeus PaccTosiHue cpabartbiBaius 0.6m(2)(3) 0.6m(2)(3)
Tun ebixoga DC3 HO PNP XUB5BP ANL2 XUB5BP ANM12 XUBSAP A NL2 XUBSAP ANM12
NPN XUB5BN ANL2 XUB5BN ANM12 XUB5AN ANL2 XUB5AN ANM12
Iep./nocT. ToK, peneiHbii = = = =
Monsipu3oBaHHoe OTpaxeHue Paccrosnme cpabatbiBanms (4) 2m 2m
Tun ebixoga DC3 HO PNP XUB9BP ANL2 XUB9BP ANM12 XUBYAP ANL2 XUB9AP ANM12
NPN XUB9BN ANL2 XUB9BN ANM12 XUB9AN ANL2 XUB9AN ANM12
Mep./nocT. ToK, peneliHbii = = = =
OTpaxenue Paccrosiume cpabatbiBanus (4) 4m 4m
Tun ebixoga DC3 HO PNP XUB1BP ANL2 XUB1BP ANM12 XUB1AP ANL2 XUB1AP ANM12
NPN XUB1BN ANL2 XUB1BN ANM12 XUB1AN ANL2 XUB1AN ANM12
Mep./nocT. ToK, peneiiHbii = = = =
CKBO3HOIA Jy4 Paccrosiume cpabaTbiBaHus 15m 15m
Tun ebixoga DC3 HO PNP XUB2BP ANL2R XUB2BP ANM12R XUB2AP ANL2R XUB2AP ANM12R
NPN XUB2BN ANL2R XUB2BN ANM12R XUB2AN ANL2R XUB2AN ANM12R
Iep./nocT. ToK, peneliHbli = = = =
dyHKums BbIXOAA HO ———— A A A A
H3 —— B B B B
W3nyyatenb CKBO3HOrO Nyya Mocr. Tok XUB2BKSNL2T XUB2BKSNM12T XUB2AKSNL2T XUB2AKSNM12T
Mep./nocT. Tok = = = =
YHuBepcanbHas cepus PaccrosiHue cpabaTbiBatvs C nogasnenviem 3antero dowa: 0. 12 wm - npamoro aeiictens: 0.3 m
ToNApM30BaHHOE OTpaxeHue: 2 M - ckeoaHoi nyy: 18 m
Tun ebixoga DC3 HO/H3 PNP XUBOBPSNL2 XUBOBPSNM12 XUBOAPSNL2 XUBOAPSNM12
NPN XUBOBNSNL2 XUBOBNSNM12 XUBOANSNL2 XUBOANSNM12
PNP/NPN - - - -
Mep./nocr. ToK, peneitHblit = - - -
Wanyyatenb CkBO3HOrO Ny4a Mocr. Tok XUBOBKSNL2T XUBOBKSNM12T XUBOAKSNL2T XUBOAKSNM12T
Mep./nocT. Tok = = = =
(1) NaTyHb, AOCTYNHO UCMONHEHME U3 HEPXaBeloLLEeii CTanm (CM. CTp. 37), ISt NULLEBON NPOMBILLIEHHOCTH.
(2) [ins 3akasa parumka 6e3 dyHKLMM 06yyeHms, ¢ paccTosHueM cpabatbianms 0.1 M, 3amMeHuTe Lmdpy 5 B katanoxHoM Homepe, Hanpumep: BMecto XUBSBPANL? 3akasbiBaiite XUB4BPANL2)
MokTax (Mm) M18 x1 Mi18xt
Paamepbl (Mm) @ x [ M18 x 64 Mm / M18 x 78 MM
CepTiduKaLs npoayKL CE, UL, CSA, C-Tick | CE, UL, CSA, C-Tick
06Lwme xapaKTepuCTUKY ANIS AAaTYUKOB NOCT. TOKa
[lnana3oH HanpsXKEeHWs NuTaHms, BKoYas nynbcauwm (B) 10...36 10...36
Yactota kommyTaumm (o) 500 500
06Lu1e XxapakTepPUCTUKY ANsi JATYNKOB MOCT. TOKA KommyTaLwoHHasi cnoco6HocTb, Makc. (MA): 100 / 3awwwta oT KOPOTKOrO 3amblkatus (k) / MHAMKaums COCTOSHMS BbIXoa
006LMe XxapaKTepuCTUKM A1S AaTYMKOB nep./MocT. Toka
[lana3oH HanpsXeHWst nUTaHus, BKIoYas nynbcauum (B) = =
Yacrora kommyTaumm (') = =
WHpvkaums cocTosiHMS BbXOfA (®) / MHAVMKALWs NOfauv nuTaHus (®) = =

Axceccyapbl

OTpa)KaTenu KomnoHeHTbl fnsi MOHTaxa B TPeX NN0CKOCTAX

Otpaxaten (Mm) KpOHLLTEIHH C LapH1pom 3aWMTHBIA KOXYX C CrepxeHb M12
a2 Xuzc21 JAng AaT4MKOB U o LwapH1upom 009 WapHupa
oTpaxarens
24x21 XUzC24 XUZC50
11x33 XUzCcos
39 Xuzc39 Ina p
80 XUZC80 5 XUB... XUZB2003 Ons
50 x50 XUZC50 = XUMO... | XUzM2003 XUK... | XUZK2004
100100 | XuZC100 ol XUK.. | XUZK2003 UK. | XUZX2004
Xuzc24 Xuzcso XuzCs50 e XUX... XUZX2003 XUzZ2001
Schneider
30 8 Electric



MwuHuartiopHoe ucnonHesmne
Kabenb Pasvem M8

KomnakTtHoe ucnonvexume 50 x 50 mm

KomnakTtHoe ucnontenume 92 x 71 mm

(3) C HacTpOWKOI# 30HbI YYBCTBUTENBHOCTH.

(4) C otpaxatenem XUZC50. 3aka3blBaeTcst OTAENBHO.
Mpsimoit, yepes kpenexHbie 0TBepcTUs 25.5, BHTamn M3
12x34x20
CE, UL, CSA, C-Tick

10...30
1000
Whpvkatop (®): ecTb / MHAMKALMS NOfaYM nuTaHus (®): ecTb

Mpouyue kpennexms
[MpocToit KPOHLUTEIAH

i)
St
Q
L7
D
\J

MoHTaxHoe
Kpennexue ana
cTepxHs M12

Mpsimoit, yepes kpenexHbie otBepcTus 40 x 40, BuHTammn M4
18 x50 x 50
CE, UL, CSA, CCC, C-Tick

10...30
500

20...264
20
®/®

Kabenum ¢ pasbemamu

Kabenb Pasvem M12 BuHTOBbIE KNIEMMBI Pasvem M12
1m(@) 1wm@3) 2.1m(3)
XUMS5APCNL2 XUM5APCNM8 XUKSAP ANL2 XUK5AP ANM12 XUX5AP ANT16 XUX5AP ANM12
XUMS5ANCNL2 XUM5ANCNMS8 XUK5AN ANL2 XUKS5AN ANM12 XUX5AN ANT16 XUX5AN ANM12
= = XUKSARCNL2 = XUX5ARCNT16 =
Sm(3) 5m 11m@3)
XUMOYAPCNL2 XUM9APCNM8 XUK9AP ANL2 XUK9AP ANM12 XUX9AP ANT16 XUX9AP ANM12
XUMO9ANCNL2 XUM9YANCNMS8 XUK9AN ANL2 XUK9AN ANM12 XUX9AN ANT16 XUX9AN ANM12
= = XUK9ARCNL2 = XUX9ARCNT16 =
= Twm 14m(3)
= = XUK1AP ANL2 XUK1AP ANM12 XUX1AP ANT16 XUX1AP ANM12
= = XUK1AN ANL2 XUK1AN ANM12 XUX1AN ANT16 XUX1AN ANM12
= = XUK1ARCNL2 = XUX1ARCNT16 =
15m(3) 30m 40m (3)
XUM2APCNL2R XUM2APCNM8R XUK2AP ANL2R XUK2AP ANM12R XUX2AP ANT16R XUX2AP ANM12R
XUM2ANCNL2R XUM2ANCNMSR XUK2AN ANL2R XUK2AN ANM12R XUX2AN ANT16R XUX2AN ANM12R
= = XUK2ARCNL2R = XUX2ARCNT16R =
HO nnu H3 HO nnu H3 A A A B
B B B B
XUM2AKCNL2T XUM2AKCNM8T XUK2AKSNL2T XUK2AKSNM12T XUXOAKSAT16T XUXOAKSAM12T
= = XUK2ARCNL2T = XUX2ARCTT16T =
C nopasnenviem 3anero dowa: 0.1 m - npsmoro geiictaus: 0.4 m | C nogasnenviem sankero dowa: 0. 28 m - npamoro pevictaus: 0.8 m | C nopasnermem 3apHero dora: 1.3 m - npsivoro aeiicTens: 2 m
Tonspu3oBaHHoe oTpaxeHue: 3 M - ckeoawoi nyy: 10 m MonsipusoBaxHoe otpaxenue: 4 m - ckeoaHoit nyy: 30 m Monsipu3osatHoe otpaxenue: 11 m - cksostoit nyy: 40 m
XUMOAPSAL2 XUMOAPSAMS = = = =
XUMOANSAL2 XUMOANSAM8 = = = =
= = XUKOAKSAL2 XUKOAKSAM12 XUXOAKSAT16 XUXOAKSAM12
= = XUKOARCTL2 = XUXOARCTT16 =
XUMOAKSAL2T XUMOAKSAMST XUKOAKSAL2T XUKOAKSAM12T XUXOAKSAT16T XUXOAKSAM12T
= = XUKOARCTL2T = XUXOARCTT16T =

Mpsmoii, yepes kpenexHble otepcTus 30/38 40/50/74, Buntamn M5
30x92x71
CE, UL, CSA, CCC, C-Tick

10...36
500

20...264
20
®/®

= =
A@ = Ons CTaHzapTHbIA C wapHvpom Kabenb fmHoii 5 m,
é{ .- XUB... | XUZA118 (Hepx. CTanb) XUZA218 (nnactuk) C rHE3/0BbIM Pa3beMoMm,
XUM... | XUZAMO02 - 0e3 MHVKaLwm Kabenb ¢ yrnosbiM pasbemom | Kabenb ¢ npsiMbiM pasbeMoM | BUHTOBbIE KIIEMMbI
XUK... | XUZAS51 - M8 XZCP1041L5 XZCP0941L5 XZCC8FCM40S
XUz2003 XUX... | XUZX2000 - M12 XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B
Schneider
LElectric 31



OsiSense XU

“03“\-\\(3

DOTOINEKTPUYECKME AATIUKM

BunoyHblie u pamoyHbie 6e3 PpyHKuuK 00y4eHus

S EEEEEEEE

Paccrosinue cpabatbiBaHus 30...150 mm
YCTaHOBOYHbIE pasmepbl (MM) (cMm. konoHky E Huxe)
MuHuMansHble pasmepbl 06bekTa 06HapyXeHus 0,8 Mm
Kopnyc: M (meTann) M
[nanasoH Temneparypl (C) / CteneHb 3awwmTsl (B cootsetcTauM ¢ MOK 60529) -10...+ 60 / IP65 & IP67
Ceptudukaums npoayKLmn CE - cULus
ﬂ,aT'-IVIKI/I MOCTOAHHOIO TOKQ (nonynposoaHuKoBbIii BIXOAL: TPAH3UCTOPHbIiA)
MoaknioyeHue Pasbem M8, 3-KOHTaKTHbIiA KaGenb 1= 2 M
Paamepbl (MM) A B (] D E B C D E
Wanyyatenb/Mpuemuuk 3-npo-  ®yHkums HO PNP XUVR0O605P ANM8 50 60 74 775 40 | XUVRO303PANL2 40 54 575 30
| 5 | BOHOIl NPN XUVROGO5N ANMS
‘ B ®yHkuma HO PNP XUVR0O608P ANM8 80 60 104 775 70
‘ NPN XUVRO608N ANM8
T1T© ®yHkums HO PNP XUVR1212PANMS8 120 120 144 142 100
E /;I c NPN XUVR1212NANMS
—1© —lf ®yHkuma HO PNP XUVR1218PANMS8 180 120 204 142 152
E— NPN XUVR1218NANMS
DyHKuMS BbIXOAA HO —_— A
H3 —_ B
[vanasoH HanpshkeHsi NUTaHus, BKIouas nynbcaLym (B) 10...30
KomMyTawwmoHHas crocobHOCTb, Makc. (MA) / Yactota kommyTaumm (M) 100/4 KT,
3aLumTa oT KOPOTKOro 3amblkaHust (%) / HAvKaLMS COCTOHMS Bbixoaa (&) */®

Cucrtema

CKBO3HO# Ny4 ¢ MH(PAKPACHBIM U3NyYEHUEM

BHyTpeHHme pasmepel 30 x 30 mm 60 x 60 MM 200 x 120 Mm 200 x 180 Mm 200 x 250 Mm
MopknioyeHve M8, 4-KOHTaKTHbIN M12, 4-KOHTaKTHbIN
MuHuMansHble pasmepbl 06bekTa 06HapyXeHus &2 Mm XUVF30M8 XUVF60M8 - - -
@ 4mm = = XUVF120M12 XUVF180M12 XUVF250M12
@10 MM = - XUYFRS120S XUYFRS180S XUYFRS250S

Tun BbixoZa

J1anasoH HanpskeHns UTaHus, BKK0Yas nynscaumm (B)
KommyTaumoHHasi cnoco6HocTb, Makc. (MA) / YacTota kommyTaumm (I'u)
3awwwTa ot KOPOTKOrO 3aMblkaHus (%) / MHAVKaLws COCTOsSIHUS Bbix0a (®)

4-nposopHoit, PNP 1 NPN, nporpammmpyembiit HO nmn H3 koxTakt

18..30
<100 MA /500 iy
*/®

Axceccyapsl
He3n0BbIe pasbeMbl
M8 (3-kKoHTaKTHbIE) M8 (4-KoHTaKTHbIE) M12 (4-KoHTaKTHbIE)
Q% ? TMpsimoi YrnoBoit Mpsmoit YrnoBoit Mpsimoit YrnoBoit
ik 2m | XZCP0566L2 XZCP0666L2 2m | XZCP0941L2 XZCP1041L2 2m | XZCP1141L2 XZCP1241L2
Kaes G npsvibim_ Kaens G yrosisu 5M | XZCP0566L5 XZCP0666L5 5m | XZCP0941L5 XZCP1041L5 5M | XZCP1141L5 XZCP1241L5
pa3bLeMoM pasLemomM
Schneider
32 LElectric




PaccTosiHme cpaGatbiBaHus

YCTaHOBOYHbIE pasmepbl (MM)

MuHuMansHble pasmepbl 06bekTa 06HapyXeHus

Kopnyc: M (meTann) / HacTpoiika BCiomoratenbHoii Havkauum @

[vana3on Temneparypbl ('C) / CreneHb 3awwsl (B cootBetcTaim ¢ MIK 60529)
CeprrdukaLms npopyKLmum

ﬂ,aT‘WIKI/I MOCTOAHHOIO TOKQ (nonynposogHmKoBbIi BbIXOA: TPRH3MCTOPHBIiA)
Moaknioyenune
Tun BbIXOAA
Paamepbl (MM)
WU3nyyarens/MpuemHuk D

m
o o
[

(@)

[lanasoH HanpsiXeHust nUTaHus, BKIKo4as nynbcauym (B)
KomMyTaumoHHas crnocobHOCTb, Makc. (MA) / Yactota kommyTaumm (M)
3alumTa oT KOPOTKOro 3amblkaHust (%) / HAvKaLMS COCTOSHMS Bbixoaa (&)

BunouHble ¢ PpyHKuMen 00ydeHus (i)

Jlazep
knacca [

(1) ins 3aka3a aatumka 6e3 GpyHKLMM 0Oy4eHus, yoanuTe U3 katanoxHoro Homepa byksy A, Hanpumep: XUYFANEP40002 smecTo XUYFNEP40002.

2...120 wm ‘2...120 MM
(cm. konoHky E Hixe)
0,2 Mm 0,05 Mm

M/®

-25..+60/1P65
CE - cULus
Pasbem M8, 4-KOHTaKTHbIi
3-nposopHoit PNP/NPN, nporpammupyembiit HO uin H3 koxTakT

AN B C D E A B C D E

XUYFANEP40002 2 |42 |32 57 14 | XUYFALNEP40002 2 |42 41 57 14
XUYFANEP60002 2 |59 71 XUYFALNEP60002 2 |59 77
XUYFANEP 100002 2 |9% 110 XUYFALNEP100002 2 9% 110
XUYFANEP40005 5 |42 |35 57 14 | XUYFALNEP40005 5 |42 |4 57 14
XUYFANEP60005 5 |59 71 XUYFALNEP60005 5 |59 77
XUYFANEP100005 5 |95 110 XUYFALNEP100005 5 |95 110
XUYFANEP40015 15 |42 |45 57 27 | XUYFALNEP40015 15 |42 |54 57 27
XUYFANEP60015 15 |59 77 XUYFALNEP60015 15 |59 71
XUYFANEP100015 15 |95 110 XUYFALNEP100015 15 | 9% 110
XUYFANEP40030 30 |42 |60 57 42 | XUYFALNEP40030 30 |42 |69 57 42
XUYFANEP60030 30 |59 77 XUYFALNEP60030 30 |59 71
XUYFANEP 100030 30 | 9% 110 XUYFALNEP100030 30 |95 110
XUYFANEP40050 50 |42 [80 57 40 | XUYFALNEP40050 50 |42 [89 57 40
XUYFANEP60050 50 |59 71 XUYFALNEP60050 50 |59 71
XUYFANEP 100050 50 |95 110 XUYFALNEP100050 50 |95 110
XUYFANEP40080 80 |42 | 110 57 70 | XUYFALNEP40080 80 |42 |119 57 70
XUYFANEP60080 80 |59 71 XUYFALNEP60080 80 |59 71
XUYFANEP100080 80 |95 110 XUYFALNEP100080 80 |95 110
XUYFANEP40120 120 |42 | 150 57 110 | XUYFALNEP40120 120 |42 | 159 57 110
XUYFANEP60120 120 | 59 77 XUYFALNEP60120 120 | 59 71
XUYFANEP100120 120 | 95 110 XUYFALNEP100120 120 | 95 110
10...30 10...30
100/10 Iy 100/10 Iy
*/® */®

Cucrema YnbTpa3ByKoOBOW CKBO3HOW Ny4 CKBO3HOIA Ny4
CneuvanbHble Npo3payHble STUKETKM [lpyrvie Henpo3payHble STUKETKK

PaccrosiHue cpabatbiBaHus Bepcus 3 mm XUVUO6M3KCNM8 XUYFA983003C0S

Bepcusi 5 Mm - XUYFA983005C0S
YactoTa kommyTaumm (') 500 10 000
HacTpoiika paccTosiHus cpabartbiBaHus Liudposas kHonka +/- KHonka 06y4eHus
TMopknioyeHve M8, 4-KOHTaKTHBIN
Kopnyc: M (meTann) / HacTpoiika BCiomoratenbHoii Havkauum @ M/®
[nanasox Temneparypsl (°C) / Crenetb 3awusl (B cootBetctaum ¢ MIK 60529) -5..+55/1P65 -20...+ 60 /1P 65
Ceptudukaums npoayKLmn CE CE - cULus

Schneider
LElectric 33



OsiSense XU DOTO3NEKTPUYECKME [ATYUKN
Cepusa gna cO0pku

oy % E
Jlazep
Kknacca I
w knacca Il knacca Il

Cucrema CkBo3HoiA ny4 | Mpsmoe Mpsamoe OtpaxeHue Mpsmoe pelicTeue
peicTene peicteme (1) (CuMTBIB. LIBET. METOK)

N LN

Paccrosiue cpabarbiBams 100m(2) 0.07 m 0.07m 10...1000 mm (3) \ 40...150 vm

YCTaHOBOYHbIE pasMepbl (MM) M18x 1 M8 x 1 [psimMoiA, Yepes OTB. TMpsiMoit, yepes oteepcTus & 24 MM
@20 mm 2 BuHTamMu M3 | iByms BuHTaMmn M3

Hactpoitka paccTosHus cpabaTbiBanms Pexum 06yyeHmst - MoteHumomeTp Pexum 06y4eHms

Kopnyc: M (metann), P (nnactvk) / Hactpoiika BCriomoraTtenbHoi MHavkaumm & P/® M/- M/® P

[vanasoH Temneparypsl (‘C) -10...+45C -25..+55 -25..+60 -20..+60°C

CreneHb 3awwTbl (B cooteeTcTBiM ¢ MOK 60529) IP 67 IP 67 IP 67, IP 69K IP 67

CeprudukaLms npopyKLmum CE- UL- CSA CE - cULus CE - cULus - C-TICK CE - cULus

Paamepbl (Mm) & x L unm B x L x T @18 x 64 @8 x40 40.8x16.2x29.5 35.8x12x20

ﬂ,aT'-IVIKM MOCTOAHHOIO TOKQ (ronynposoamKoBbIii BbIXOA; TPAH3MCTOPHBIiA)

MopxnioueHne KaGenb PVR (2 m) PVC (2 m)

WUsnyyarens/MpuemHuk 3-npoBoaHoii PNP ®yHkuma HO = XUAH0515 XUM5BPANL2 = =

Mopkniouexne Pasbem | M12 M8, 4-KOHTaKTHbIN

Wanyyatenn/Mpuemunk  3-npoBoaHoit PNP ®yHkups HO = XUAH0515S = = =
3-npoBoaHoii PNP Mporpammupyemsiit HO /H3 | XUBLAPCNM12 = = XUYBCO929LSP XUYPCCO929LSP
3-nposoaHoit NPN Mporpammupyembii HO /H3 | XUBLANCNM12 | — = = =

vanasoH HanpshxeHns NuTaHus, BKAKoyas nynbcam (B) 10...30 10...30 10...30 10...30 10...30

KommyTaLoHHasi cnoco6HoCTb, Makc. (MA) / YacTota kommyTaumm (I'u) 100/ 1500 100 /700 100/ 1000 100/ 1000 100/ 1000

3aLumTa o1 KOpOTKOro 3aMblkaHus (%) / VHAvKauws cocTosHMs Bbixoaa (®) */® */® */® */® */®

(1) BO3MOXHO MCMONHEHNE CUCTEMBI OTPXEHUS U CKBO3HOTO Jyya.
(2) wnm MuH. pasmep obbexTa: 0.2 MM
(3) C otpaxarenem XUY1111, dopmar 50 x 50 MM. 3aka3biBaeTcsi OTAENBHO.

& &
| |
! |
{ 1
MuHMaTIOPHbIE AATYUKM
Cucrema MonspusoBaHHoe oTpaxeHne CKBO3HOM Nyy
i =
PaccTosiHue cpabatbiBanus 1...1.5m 4y
YCTaHOBOYHbIE Pa3Mepbl (MM) Yepes 2 oteepctia & 3 /9.5 Yepes 3 otBepcTus @ 3 /9.5
HacTpoiika paccTosiHus cpabaTbiBanms IMoTeHumomeTp MoteHuvomeTp
Kopnyc: P (nnactuk) / Hactpoiika BCiomorateNbHon MHavkaumn @ P/® P/®
[vanasoH Temneparypbi (C) / CteneHb 3auwmtbi (B cootBetcTaum ¢ MOK 60529) 0..+50/1P 65 &IP 67 0..+50/1P65 &IP 67
Ceprndmkauums npoayKLum CE - cULus CE - cULus
Paamepbi: B x LU x I (Mm) 40x10x13.5 40x10x 13.5
ﬂ,aT‘WIKI/I MOCTOAHHOIO TOKA (nonynposoaHuKoBbIii BIXOAL: TPAH3UCTOPHbIiA)
Mopknioyenune Pasbem M8 (1), 4-KOHTaKTHbIA
PNP ®yHkums HO | XUYBCO989SP XUYRCO989SP (npu1emHuk)
NPN ®yHkuvms HO | XUYBCO989SN XUYRCO989SN (npuemHuk)
PNP/NPN Mporpammupyembiit HO / H3 | — XUYEC0989 (n3nyyarenb)
[Mana3oH HanpsXeHUs UTaHWs, BKITKOYas Mynbcaumm (B) 10...30 10...30
KommyTaLymoHHasi ciocobHoCTb, Makc. (MA) / YacToTa kommyTaumm (I 100 / 500 100 /500
3awwyTa oT KOpOTKOro 3amblkamst () / MHANKaLMS COCTOSHMS Bbixopa (®) */® */®

(1) ins 3aka3a parymka ¢ kabenem 2 M BMECTO pasbema, yaanuTe U3 katanoxHoro Homepa CO. Hanpumep: XUYBCO989SP smecto XUYBIBISP.

Schneider
34 LElectric



Cepus ans TpaHCNOPTUPOBKU

AHanoroBbIN BbIXOA,
KOHTPO/b NONOXEHMS

npﬂMoro p‘eﬁc.rsuﬂ

KaHan noBbILLEHHON MOLLHOCTH,
N9 CONPOTUBNEHNS NblA

PaccTosiHme cpabatbiBanms 0.20...0.80 0.05...0.40 m 50 m
YCTaHOBOYHbIE Pa3Mepbl (MM) Yepes kpenexHbie oteepetus: 30 - 11P, | M18x 1 M18x 1
KkabenbHbIA CanbHUK
HacTpoiika paccTosiHus cpabarbiBaHus = [oTeHuvomeTp [MoTeHuvomeTp
Kopnyc: M (metann), P (nnactvk) / Hactpoiika BCioMoratenbHoi MHavkaumm & P/® M/® M/®
[lnanason Temneparypsl (C) / Crenenb 3awwmTsl (B cootsetctaum ¢ MIK 60529) -25..+60/1P67 -25..+55 /1P 67 -25..+55 /1P 67
CepTudukaums npoayKLmn CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE - UL - CSA - C-TICK
Paamepbl (MM) & x L wm B x L x T 86 x 27 x 83 M18 x 95 M18 x 95
JlaT4mky NOCTOSHHOrO TOKa
Mopknioyenue BuHTOBBIE KNEMMBI Pasbem M12 Pasbem M12
Wanyyatenb/MpnemHuk Ananorogeiit 4-20 MA / 0-10 B XUJK803538 (5) = =
Axanoroglit 4-20 MA = XU5M18AB20D XU2M18AP20D (5)
[ManasoH HanpsixeHns NTaHNs, BIII0Yas nynbcaumm (B) 20...30 10...30 10...30
KomMyTaLwoHHas crocobHOCTb, Make. (MA) / Yactota kommyTaumm (i) Makc.: 20, MuH.: 4 / 10000 Makc.: 20, MuH.: 4 / 20 100 /30
3alumTa o1 KOpOTKOro 3aMblkaHus (%) / HAMKaLus CocTosHMS Bbixoaa (®) */® */® */®

(5) With 3-nposoaHoit PNP output.

® D=

Cuctema Mpsamoro peiicTeusi, aHanoroebiii Boixog 0-10 B
PacctosiHue cpabarbiBaius 1 | P

PaccrosHue cpabatbiBaHus

MuHumanbHbIA pasmep o6bekTa

YCTaHOBOYHbIE Pa3Mepbl (MM)

HacTpoiika paccTosiHus cpabaTbiBanms

Kopnyc: P (nnacTuk) / HacTpoiika BCnomoratebHon MHavkaumm @
[vanasoH Temnepartypel (°C)

CepTudukaums npoayKLm

Paamepbi: B x LU x I (Mm)

ﬂ,aT‘IVIKI/I MOCTOAHHOIO TOKQ (nonynposoaHuKoBbIii BIXOAL: TPAH3UCTOPHbIIA)
Mopknioyenune
WUany4atenn/MpuemHuk 0..10B
[ManasoH HanpsiXeHns NUTaHKs, BIJK0Yas nynbcaumm (B)
KoMMyTaLWoHHas crocobHOCTb, Make.
YactoTa kommyTaumm (')
3aLmTa o1 KOpOTKOro 3aMblkaHus (%) / VHavKauws cocTosHus Bbixoaa (®)

Axceccyapsl
Kabenb ¢ pasbemamm
N

("‘?'\7.
@

/o

Laser
class IT

C 3aLLUMTHON KPBILLKOV

Mpsamoit, M8 Mpsimoit, M12 Yrnosoit, M8 Yrnosoit, M12
2w XZCPO941L2  XZCP1141L2 y XZCP1041L2  XZCP1241L2
5M  XZCP0941L5  XZCP1141L5 XZCP1041L5  XZCP1241L5

XUY 9251-DF525567

/o

Laser
class IT

[\

Laser
class IT

Mpsimoro pevcTeus
accTosiHue cpabaTbiBaHus 2 | AHanoroBbii Bbixog 4-20 MA
40...60 wm 45...85 wm 80...300 mm
1 Mm 0.8 Mm 1.5x3.5Mm
Mpsimoit, yepes kpenexHbie 0TBepcTUs 40 MM 3 BHTaMn M4
IMoTeHumomeTp
P/®
0..+45°
CE - cULus
50x 17 x 50
Pasbem M12 Pasbem M12 Pasbem M12
XUYPCO925L1ANSP XUYPCO925L2ANSP XUYPCO925L3ANSP
18...28 18..28
3 MA/0...10 B, aHanoroBblil BbIXOA 3 MA/4...20 MA, aHanoroBbIlii BbIXOZL
40 40
*/® */®
Kpenex ana XUYPC0925

XUY 925-DF525568

Schpeider

35



OsiSense XU DOTO3NEKTPUYECKME [ATYUKN
Cepus ans ynakoBKu

KOHTpacTHble fatyukm
Cucrema Mpsimoro pevcTeus JaT4mK ¢ NIacTUMKOBLIM Mpsamoro pencreus
N o= - el e
PaccTosHue cpabatbiBanmns 19 wm 18 wm 9 wm (2)
YCTaHOBOYHbIE pasmepbl (MM) Mpsmoid, yepes oteepcTys 40 x 40 DIN-peitka Tpsmoft, yepe3 oTB. 21 x 28 Mm, BukTamu M5
Hacrpoiika pacctosiHus cpabatbiBanms Pexvm 06y4erus Pexvm 06y4eHus Pexvm 06yyerus
Kopnyc: M (meTann), P (nnactuk) / Hactpoiika BCcnomorarenbHoi MHankauum & P/® P/® M/®
[vana3on Temneparypbl ('C) / CreneHb 3awwsl (B cootBetcTaim ¢ MIK 60529) -10...+55/IP 65 0..+40/IP65 -10...+55/IP 67
Ceprrdmkaums npoayKLmum CE - cULus CE - cULus CE
Paamepbl (Mm) & x L wm B x L x T 50x 15x 50 30x 13x 60 96 x 31 x 64
ﬂ,aT‘WIKI/I MOCTOAHHOIO TOKA (nonynpoBosHIKOBbIA BLIXOML: TPAHSUCTOPHBIIA)
MopaknioyeHue Pasbem M12 Pasbem M8 Pasbem M12
Wany4arens/Mpuemunk  3-nposogHoii PNP ®yHkums HO XUKR1PSMM12 = =
3-npoBoaHoit NPN GyHkums HO XUKR1NSMM12 = =
3-npoBoaHoit PNP / NPN Mporpam. HO / H3 = = XURK1KSMM12
NPN ®yHkums HO XUYDCFC0966S -
[wana3soH HanpsKeHst UTaHus, BKIOYas nynbcaumm (B) 10...30 10...30 10...30
KomMmyTaLymoHHasi CrocobHoCTb, Makc. (MA) / YacToTa kommyTaumm (I 100 /5000 100/20k 200 / 10000

(1) CootBeTcTBYlOLLIEE 0GOPYAOBAHME C MIACTUK. OMTOBOMIOKHOM 3aKa3bIBAETCS OT/AENBHO.
PaccrosHue cpabatbisanus: 18 mm ([ = 0.6 m: XUYFPDC61),

60 mm (O = 1 m: XUYFPDC101)

18 mm (1= 0.6 M / M8: XUYFPDCM861),

60 mm (4= 1m/M8: XUYFPDCM8101).

(2) 7 mm ¢ XURZ02; 18 Mm ¢ XURZO1.

JIIOMUHUCLIHTHbIE JATUMKM

OBHapyxeHue Npo3payHblx MaTepuanos
Cuctema Mpsamoro pencreus OGHapyxeHue nocpen- | OtpaxeHue (C GyHKLVeit 06y4eHns)
e =l -l e
Paccrosime cpabatbieanms 0.02...0.08 u ot 1 | 0...1.4 (4 1.5u
YCTaHOBOYHbIE Pa3Mepbl (MM) M18x 1 DIN-peiika M18 x 1 MpsiMoit, yepes otB. 40 x 40
Hacrpoiika pacctosiHus cpabarbiBanms lMoTeHumomerp Lngposoit noteHumomeTp +/- | Pexum 0byyenms
Kopnyc: M (meTann), P (nnactuk) / HacTpoiika BCnomorarenbHoi MHaukaumm & M/® P/® P/®
[vana3oH Temnepatypbl ("C) / CteneHb 3awwTbl (B cootBetcTBim ¢ MIK 60529) -25..+55 /1P 67 0..+60/IP65 0..+55/1P67 | -25..+55/1P 65
Ceprndukaums npoayKLmMm CE - CSA - UL CE - cULus CE - UL- CSA - C-TICK
Pasmepsl (Mm) & x lum B x LW x T @ 18x95 30x 13x 60 D18 x64 |50x18x50
ﬂ,aT‘WIKI/I MOCTOAHHOIO TOKA (nonynpoBosHIKOBbIA BLIXOML: TPAHSUCTOPHBIIA)

MopxnioueHne KaGenb PVC (2 M)
Wanyvatennb/Mpuemuuk  3-npoBogHoii PNP Mporpammupyembiit HO /H3 | — - XUBTAPSNL2 (5) -

3-npoBoaHoit NPN Mporpammupyemslit HO /H3 | — = XUBTANSNL2 (5) =

3-npoeoaHoit PNP / NPN Mporpammupyemsiit HO /H3 | — = = XUKT1KSML2
MopaknioyeHue Pasbem M12 Pasbem M8 Pasbem M12 Pasbem M12
Wanyvarenn/Mpuemuuk  3-npoBogHoii PNP ®yHkums HO XU5M18U1D - = =

3-npoBoaHoii PNP Mporpammupyemslit HO /H3 | — = XUBTAPSNM12 (5) =

3-npoBoaHoit NPN Mporpammupyemslit HO /H3 | — = XUBTANSNM12 (5) =

3-npoBoaHoii PNP / NPN Mporpammupyemsiit HO /H3 | — XUYAFLC0966S = XUKT1KSMM12
[ManasoH HanpsixeHns NUTaHKs, BI0Yas nynbcaumm (B) 10...30 10...30 10...32 10...30
KomMyTaLwoHHas crnocobHOCTb, Makc. (MA) / Yactota kommyTaumm (i) 100 / 1000 100/5 100 / 1000 100 / 1500

(3) CootaeTcTayioLLee 060pYAOBAHIE C NIACTUKOBLIM ONTOBOJIOKHOM 3aKasbiBaeTcs OTAENbHO (cnonbayetcs @ 1 mm). 1= 10 m: XUFZ910, 20 m: XUFZ920, 50 m: XUFZ920.
(4)0...0,8 M s Bepcuii ¢ NOBOPOTHOIA ronoBkoit Ha 90°.
(5) Takxe [OCTYNHbI MCTIONHEHNS U3 HEPXaBEIOLLel CTanm st NULLEBOIA NPOMbILLIEHHOCTU. [ns 3aka3a 3ameHuTe Oyksy A Ha B, Hanpumep, BMecto XUBTAPSNL? 3akaabiBaiite XUBTBPSNL2.

Axceccyapbl

JIWH3bI NS [ATYMKOB LIBETHBIX METOK MNM JIIOMMHECL,. AaTYMKOB

Pasbembl 1 Kabenu ¢ pasbemamu

11="5m, 6e3 uHpukaumu | Yrnosoit Mpamoii = | BUHTOBbIE KNEMMBI JIH3b! 119 Y1BOBHUS 30HbI Konbo s dokycuposatmg

M8 (wwmS) 4-kont.  |XZCPOBB6L5 XZCP0566L5 % XZCC8FCM30S HYBCTBATEIbHOCTA

M12 (wm D) 4-kort.  |XZCP1241L5 XZCP1141L5 XZCC12FCM40B ’

M12 8-KOHT. - y XSZMCRO3 (3 m) - XURZO01 XURZ02

Schneider
36 LElectric



Cepus ang ynakoBKU

JlaTyuK LIBETOBBIX METOK

S

O6HapyxeHue BOASHbIX PaCTBOPOB

Cucrema Mpsimoro pencTBus Mpsimoro peicTeus WHdpakpacHbiil faTunk
(C BCTPOEHHBIM ycunuTenem) CKBO3HOrO0 sy4a

Paccrosinme cpabatbisanms 0.02 0.040...0.060 » 0.2wm(1)
YCTaHOBOYHbIE Pa3Mepbl (MM) MpsimoiA, yepe3 oteepcTus 40x40 Mpsmoi, yepe3 oteep. 68x42 BuHTamu M5 | MpsMoii, uepe3 oteepcTis & 20
HacTpoiika paccTosiHus cpabarbiBaHus Pexum o6yuyenms Pexum 06yyenus lMoTeHuvomeTp
Kopnyc: M (meTann), P (nnactuk) / Hactpoiika BCcnomorarenbHoi MHankauum & P/® M/® P/®
[nanasoH Temneparypl (C) / CteneHb 3awwmTsl (B cootsetcTauM ¢ MOK 60529) -10..+55/1P 65 -10..+55/IP 67 0..+40/1P65
CeprudukaLms npoayKLmum CE - cULus CE CE
Paamepbl (Mm) & x v B x LW x T 50 x 25 x 50 80 x 30 x 57 47x13x33
ﬂ,aT‘WIKI/I MOCTOAHHOIO TOKA (nonynpoBosHIKOBbIA BLIXOML: TPAHSUCTOPHBIIA)

Mopknioyenue Pa3bem M12, 8-koHTakTHblit Kab6enb (2 m) Ka6enb (2 m)
WU3nyyarens/MpuemHuk 3-npoBoaHoii PNP ®yHkuma HO XUKC1PSMM12 XURC3PPML2 -

3-npoBoaHoit NPN ®yHkups HO XUKC1NSMM12 XURC3NPML2 =

3-npoBogHoii PNP /NPN  Mporpammupyembii HO /H3 | — - XUMW1KSNL2
[ManasoH HanpsixeHns NTaHNS, BIITK0Yas nynbcaumm (B) 10...30 10...30 10.8..26.4
KomMyTaLwoHHas crnocobHOCTb, Make. (MA) / Yactota kommyTaumm (i) 100 / 1500 100/ 1200 100 / 1000

(1) HommHanbHas 30Ha paccTosiius cpabatbiBaims 50 M. Mcnonbayitte ot 10 10 20 CM B 3aBUCMMOCTI OT NPUMEHEHNSI.

VcnonHenms 13 HepXaBeloLLeiA CTanu ANsl 3aLMTbl OT PEareHToB

Cucrtema MHoropexuMHblii (3) | MonspusosaHHoe Mpsmoro peiicTeus (2) | CKBO3HOM nyY (2)
OTpaxeHue (2)

PaccTosue cpabaTbiBatus 3/2wm 0.15/0.10m 20/15wm
YCTaHOBOYHbIE Pa3Mepbl (MM) M18 x1 M18x 1 M18x 1 M18x 1
Kopnyc: M (metann) M (HepxaseloLLas CTanb) M (HepxaeloLuas cTasb) M (HepxaBeloLLas CTanb) M (HepxaseloLLas cTanb)
[vanasoH Temneparypsl ("C) / CreneHb 3awwTsl (B cootBetcTaim ¢ MK 60529) -25..+55 /1P 67 -25..+55 /1P 67 -25..+55 /1P 67
CeprrduKaLms NpoayKLmMm CE - UL - CSA - C-TICK
Paaweps! (W) @ x | o 1864 @ 18x62 @ 18x62 | 18x64
ﬂ,aT'-IVIKI/I MOCTOAHHOIO TOKQA (nonynpososHInKoBbI BLIXOA: TPAHSUCTOPHBIIA)
Mopakniouerue KaGenb PvR (2 m)
Wanyyatenn/Mpuemuuk  3-nposoaHoii PNP Mporpammupyembiii HO /H3 | XUBOSPSNL2 XU9IN18PP341 XU5N18PP341 XU2N18PP341
3-npoBoaHoit NPN Mporpammupyemslit HO /H3 | XUBOSNSNL2 XU9N18NP341 XU5N18NP341 XU2N18NP341
Mopknioyexne Pasbem M12
Wanyyatenn/Mpuemunk  3-npoBoaHoii PNP Mporpammupyemsiit HO / H3 | XUBOSPSNM12 XU9N18PP341D XU5N18PP341D XU2N18PP341D
3-nposoaHoii NPN Mporpammupyembiii HO /H3 | XUBOSNSNM12 XUIN18NP341D XU5N18NP341D XU2N18NP341D
M3nyyarenb CKBO3HOO Ny4a Kabenb (2 m) XUBOSKSNL2T = =
Pa3bem XUBOSKSNM12T = =
[vanasoH HanpshkeHst NuTaHus, BKouast nynbcauym (B) 10...36 10...30 10...30
KomMyTaLwmoHHas crocobHOCTb, Makc. (MA) / Yactota kommyTaumm () 100/ 250 100/ 500 100 / 500

(2) Tak xe AOCTYNHbI UCTIONHEHIS C NOBOPOTHOM ronoskoi Ha 90°. [ing 3akasa fAobasbTe bykey W nocne undpbl 341. Mpumep: XUIN18PP341W nnm XUIN18PP341DW smecto XUIN18PP341.
(3)0...0.8 M o1 ucnonHeHus ¢ NoBOPOTHO ronoskoid Ha 90°. [ins 3akasa amenuTe 8-1o N Ha W. Mpumep: XUBOSPSWL2 Bvecto XUBOSPSNL2.
(4) Nopasnexue doa: 0.12 m - Mpsamoro aeiicTans: 0.3 M - MonspusoBaHHoe oTpaxeHue: 2 M - CkBoaHoW nyy: 18 M

Schpeider

37



OsiSense XU

PaccTosiHme cpaGatbiBaHus

MuHMManbHbIR pasmep o6bexTa

YCTaHOBOYHbIE pasMepbl (MM)

HacTpoiika paccTosiHus cpabarbiBaHus

Kopnyc: P (nnacTuk) / HacTpoiika BCiomMoratenbHoil MHaMKaumum @

[vanason Temneparypsl (°C) / Ctenetb 3awmTsl (B cootseTcTaim ¢ MIK 60529)
CeprrdmKaLms NpoayKLMM

Paamepbl: B x LU x ' (Mm)

ﬂ,aT'-IVIKVI MOCTOAHHOIO TOKQA (nonynpoBoatmKoBbIii BbIXOA: TPAH3MCTOPHBIIA)

Mopknioyenue

DOTOANEKTPUYECKIE AATYNKM
¢ nopasneHuem ¢oHa

9

1.5...80 vm

Yepes 2 otBepctus @ 3 / 14.5 Mm
ToTeHuvmomeTp

P/®

0..+50/1P 65 &IP 67

CE - cULus

32x13x20

Pasbem M8 (1) - 4 nuH

Nasep

W

Kknacca Il

/o

Nasep
Kknacca I

W

Mpsimoe peiicTBue ¢ noaasneHmem GpoHa

PaccrosHue cpabarbiBanus 1

10...60 mm
0.3 Mm

30...110mm
0.7 Mm

TMpsiMoii, yepes oTBepcTUs 24 MM 2 BUHTaMu M3

Pexum 06y4enms

P

-20..+60°C/IP 67
CE - cULus
35.8x12x20

Pasbem M8- 4 nuH

Pasbem M8- 4 nuH

Wanyyatens/MpueMHuk PNP ®yHkuma HO XUYPSCO0989SP = =

NPN ®yHkums HO XUYPSCO989SN - -

PNP Mporpammupyembiit HO / H3 - XUYPSC0929L1SP XUYPSC0929L2SP
[vanasoH HanpsXeHUst NUTaHus, BKIkoYast nynbcauum (B) 10...30 10...30 10...30
KommyTaLmoHHasi cnoco6HocTb, Makc. (MA) / YacTota kommyTaumm (I'u) 100 / 500 100/ 1000 100/ 1000
3awwwa ot KOpoTKOro 3aMblkamst (%) / MHAMKaLMs cocTosHS Bbixoda (®) */® */® */®

(1) ina 3aka3a ucnonHeHms ¢ kabenem BMECTo pasbema, yaanute CO 13 kaTanoxHoro Homepa. Mpumep: XUYPS989SP emecto XUYPSCO989SP.

Cucrema Mopaenexnne ¢poHa Mopasnenne ¢poHa
2 KkaHana

Paccrosinue cpabatbiBanus

MuH1ManbHbIA pasmep 0GbekTa

YCTaHOBOYHbIE pasmepbl (MM)

HacTpoiika paccTosiHus cpabarbiBaHus

Kopnyc: P (nnactuk) / Hactpoiika BcnomoraTenbHon MHankaumm &
[lnana3oH Temneparypel ('C) / Ctenetb 3awwhl (B cootBetctaun ¢ MIK 60529)
Ceptudukaums npoayKLmn

Paamepbi: B x LU x " (Mm)

ﬂ,aT'-IVIKI/I MOCTOAHHOIO TOKQ (nonynpoBoaHKOBbIiA BLIXOA: TPAHSUCTOPHBIIA).
Mopknioyenue
Wanyyatenn/Mpuemumk  3-nposoaHoii PNP /NPN  TMporpammupyemsiit HO / H3
JanasoH HanpskeHnst uTaHus, BKIK0Yas nynbcaumi (B)

KommyTaLmoHHasi cnocoGHOCTb, Makc. (MA) / YacTota kommyTaumm (')

Laser
class IT

50...300 mm
0.5mm

[oTeHuvomeTp
P/®
0..+50/1P65
CE - cULus

60 x 18 x 60

Pasvem M8
XUYPS1LCO965S
10...30

100 / 5000

Mpsimoit, yepes oTeepcTus 54 MM 2 BuHTamn M4

JlaTivku C 3aLWmTOiA OT NEPErpy3kv 1 KOPOTKOro 3amblkaHus

50...600 vm

Yepes 2 oteepctus @ 4 / 54 mm
IMoTeHuvomeTp

P/®

0..+60/1P 40

60 x 18 x 60

XUYPS2C09455
10..30
100 /370

Axceccyapsl

He3noBbIE pa3beMbl U Kabenu ¢ pasbemamu

M8 (4-KoHTaKTHbIE) 4-KOHTaKTHblE) 7/8" (5-KOHTaKTHbIE)
Tpsmoii Yrnosoi TMpsmoit YrnoBoit Mpsamoit
Q% ? 2m XZCP0941L2 XZCP1041L2 2m XZCP1141L2 XZCP1241L2 2m XZCP1764L2
J 5m XZCP0941L5 XZCP1041L5 5m XZCP1141L5 XZCP1241L5 5M XZCP1764L5
Mpsmoit Yrnoot

- Schneider

PaccrosHue cpaGartbiBaHus 2



Cucrema

PaccrosiHue cpabatbiBaHus
YCTaHOBOYHbIE pasMepbl (MM)

HacTpoiika paccTosiHus cpabaTbiBanms

Kopnyc: P (nnactuk) / HacTpoiika BCriomoraTenbHoil Mhankaumm @

[vanasoH Temneparypsl ("C) / Ctenetb 3awwTsl (B cootBetcTBim ¢ MIK 60529)
CepTudmkaums npoayKLmmu

Pasmepsi: B x LU x I (Mm)

ﬂ,aT'-IVIKVI MOCTOAHHOIO TOKQA (nonynpoBoamKoBbIii BbIXOM; TPAH3MCTOPHBIIA).

Mopknioyenune

Wanyyarens/Mpuemnmk 3-nposopHoii PNP /NPN  Mporpammupyemsiii HO / H3
MoaknioyeHue

Wanyyarens/MpueMHuk 3-npoBoaHoit PNP /NPN  Mporpammupyembiii HO / H3

Jvana3oH HanpsKeHUst UTaHus, BKIOYas nynbcaumm (B)
KomMyTaLumoHHas crocobHOCTb, Makc. (MA) / Yactota kommyTaumm (M)

O6beKThI Ha KoHBelpax

Mpsimoro peicTeus

C perynupyembiM nopasneHuem ¢poHa

0...1m 1.2m

TMpsiMoit, M30 x 1.5 unmu M5,
yepes otBepcTus 40 x 40 yepes otBepcTus & 30
= MoteHuvomeTp

P/® P/®

-25..+55/IP 65 - 25...+ 55/ IP 67, Nema 4X
CE-UL-CSA CE-UL-CSA

50 x 18 x 50 95 x 45 x 44

Jlatunky ¢ 3aLmMTOi OT Neperpy3ky 1 KOPOTKOrO 3aMblkaHus

KaGenb PVC (2 m)

XUK8AKSNL2 XUCBAKSNL2 (3)
Pasbem M12

XUKBAKSNM12 XUCBAKSNM12 (3)
10...36 10...38

100/ 250 100/ 500

(3) LloCTyNHbI UCTIONHEHNS C NOCTOSIHHBIM M NEPEMEHHBIM TOKOM.

2w

Mpsimoid, yepe3 oTeepcTis 30/38 - 40/50/74
BuHTamMn M5

P/®

-25..+55/1P67

CE-UL-CSA

92x30,5x 71

BuHTOBbIE KNEMMBI
XUX8AKSAT16 (3)

XUXBAKSAM12
10...36
100/ 150

C perynupyembiM nopasneHuem ¢poHa
Paccrosiiue cpabartbiBaHus 70...120 um 1.2n 2u
YCTaHOBOYHbIE Pa3Mepbl (MM) M18x 1 M30 x 1.5 nnm M5, Mpsimoit, yepes oteepcTus 30/38 - 40/50/74
yepes oteepcTus & 30 BuHTamMu M5
HacTpoiika paccTosiHus cpabarbiBaHus IoTeHuvmomeTp lMoTeHuvomeTp -
Kopnyc: M (meTann), P (nnactuk) / HacTpoiika BCiomoratenibHoii MHamkaumm (®) M/® P/® P/®
Jvanason Temneparypsl (°C) / Crenenb 3awmTbi (B cootsetctaim ¢ MIK 60529) -25..+55°C/IP67 - 25...+ 55 /IP 67, Nema 4X -25...+55/IP67
Ceptudukaums npoayKLmn CE-UL-CSA CE-UL-CSA CE-UL-CSA
Paamepbl (MM) & x v B x L x T M18 x 82 95x 45 x 44 92x30,5x71
ﬂ,aT'-IVIKM NOCTOAHHOI0 X NepemMeHHOro Toka
Mopknioyenue Kabeno 1=2m Kabenb 2 M / Pazbem 7/8" BuHTOBbIE KINEMMBbI
WUany4arens/MpuemHnk Mep./noct. Tok ®yHkums HO XU8M18MA230 = -
Mporpammupyembiit HO / H3 - XUC8ARCTL2 / XUCBARCTU78 XUXBARCTT16
vanasoH HanpshkeHnst NUTaHus, BKIoYas nynbcauym (B) 20...264 20...264 20...264
KommyTaLumoHHasi criocobHocTb, Makc. (MA) / YacToTa kommyTaumm (I 200/25 3000/20 3000/20
3awuura oT KOpOTKOro 3amblkaust (%) / MRAuKaLvs coCTosHIS Bbixopa (®) (2)/® - -

(2) [aTymK He 3almLieH OT KOPOTKOro 3amblkaHusi. [ocneaoBaresbHo ¢ Harpy3koii HeOBXOAMO MOAKNIOYMTL NPeaoXpaHuTeNnb Ha 0.4.

Schpeider

39



OsiSense XU

DOTOANEKTPUYECKIE JATYNKM

Ycunutenu gns onToBOJIOKOHHbIX HanpasngloLwmx

OnTumanbHas cepus

YHuBepcanbHas cepus

MoteHunomerp +/- 06yyeHue 00yueHue + Taiimep 00yueHue + Taiimep
Makc./paGoyee paccTosHue cpabaTbiBaHus B 3aBMCMMOCTI OT HANPaBNSHOLLWX, TONKO C MIACTUKOBLIMY HAMPABNSHOLMMI
YCTaHOBOYHbIE pa3Mepbl (MM) DIN-peiika um npsiMoit, Yepe3 kpenexHble oteepcTus & 25 MM, BuHTamMu M3
HacTpoiika paccTosiHus cpabaTbiBams Lndposoit noTeHLmometp +/- Pexwm 06y4eHus LcpoBoit noTeHUmomMeTp +/- | Pexum oby4erus
Kopnyc: P (nnacTuk) / Hactpoiika BCNOMOraTeNbHoi uHaukauum ® P/® P/® P/® P/ ® v 4-pa3psip. avcnneit
[nanasoH Temnepatypsl ("C) / CreneHb 3awuThl (B cootetcTim ¢ MIK 60529) 0..+60 /1P 65 -10...+55/IP 65 (1) 0..+60 /1P 65 -10..+55/IP 65 (1)
Ceptudmkaums npoayKLmm CE - cULus CE - cULus - cURus CE - cULus CE - cULus - cURus
Paamepsl: B x LUl x T (Mm) 60x30x 13 65x40x 10 60x30x 13 65x40x 10
ﬂ,aT‘WIKVI MOCTOAHHOIO TOKQ (nonynpoBoaiKoBbiii BbIXOA: TPAH3MCTOPHBIIA)
Monknioyenue Ka6enb PVC (2 m)
Ne no karanory 3-nposopHoit PNP Mporpammupyembiit HO / H3 | — XUDA1PSML2 = XUDA2PSML2
Yeunutens 3-nposop+oit NPN Mporpammupyembiit HO / H3 | — XUDA1NSML2 - XUDA2NSML2
MopxnioueHne Pasbem M8 - 4 nun
Ne no karanory 3-nposopHoit PNP Mporpammupyemblit HO / H3 | — XUDA1PSMM8 - XUDA2PSMM8
Yewnutens 3-nposop+oit NPN Mporpammupyemblit HO / H3 | — XUDA1NSMM8 = XUDA2NSMM8
3-npoogHoii PNP/NPN Mporpammupyembiit HO / H3 | XUYAFVCO966S (crekso) - XUYAFVC0946S (cTexno) =
XUYAFPCO966S (nnacTuk) - XUYAFPCO946S (nnactuk) =
[vanasoH HanpshkeHus NuTaHus, BKkoYas nynbcauum (B) 10...30 10.8...26.4 10...30 10.8...26.4
KomMmyTaLoHHasi cnocoGHOCTb, Make. (MA) / YacTota kommyTaumm (') 100/ 1000 100/ 1000 100/ 1000, ¢ BbizEPXKON 100 / 1000, ¢ BblzepXKoit
3alLmTa oT KOPOTKOro 3aMblkaHus (%) / MHAMKaLMS COCTOSIHIS Bbixoaa (®) * /® */® */® */®

(1) IP 65 ¢ BonokHom & 1/ IP 64 ¢ BonokHom & 0.5.

Cucrema JKOJIOrM4YHbIX, ONMTOBOJIOKOHHbIX HAaNPaBAAIOLUX

Ommosonowo @ 1mm __[Awetow  [Awe=20w |dwa-sow |

Ne no karanory

| xurzo10

| XUFZ920

| XUFZ950

PaccrosHue cpabatbiaHmns (MM) 70 200 800 1200 4000 1200
Tvn C pe3b6oBbIM C rapkviM HakOHEYHMKOM,| G rMajkvM HaKOHEHUKOM, C pe3bboBbIM C pe3b6oBbIM C pe3b0. HakoHeY. ¢
HAKOHEYHUKOM @3,0=9mm 33,04=9mm HaKOHEYHUKOM HaKOHEYHUKOM 3epkan. oTpaxeHrem 90°
Pesbba M8x1,4=10mm - - M6x1,4,=10Mm M6x1,4,=10Mm M6x1,4=3-10mm
JnHza lla Her Jla Jla [la [la
Ne o karanory XUYA110 XUYA210 XUYA211 XUYA212 XUYA212 XUYA220
Axceccyapbl
[ns NNacTMKOBOrO ONTOBOJIOKHA (CKBO3HOTO Nyua) KabGenb ¢ pasbemamm
Tintabl {ins yBenuieHmst 30HbI OnTnyeckmii TpumMmep [nq ykopaunsanus BonokHa (noctas- | [inuHa kabens 5 M, 6e3 uHavkaLmm
4yBCTBUTENbHOCTH (2 WT.)  XUFZO1 NSIETCS CO BCEMM MNACTUKOBLIMM Yrnosoit Tpsmoit
HanpaensitoLLMMM) XUFZ11
S S C 3epkanom nog yrom 90° e
- (@ur) XUFZ02
MoHTaxHble CkoBKM C MH3aMK (2 LT.) 3awmTHas MeTanmyeckas onnetka
®poHTaNbHbII MOHTAX MOZ BUHT [lnvHa 1 M, A9 HANPaBASIoLLMX
ISl ONTUYECKVX HAMPABNSOLLMX C Pe3b00BbIM HAKOHEYHUKOM
XUFZ920 XUFZ04 C pe3sboii M4 XUFZ210 XZCP1041L5 XZCP0941L5
C pe3bboii M6 XUFZ310

40



MnacTukoBbie ONTOBOJIOKOHHbIE HANPaBASIOLME ATUHON 2 M

s o i e —ifn stfpm— D A —uff wfir— —affin m—

Ha 6onblume aucTaHLmu

€O BCTPOEHHON INH30M Ha 6onblume aucTaHumm ke HanpasnsioLLme

M4 /M2.6 (1) M4 /[ =90 mm M3 /M2.6 (1) M8 /=20 Mm M4 /M2.6 (1) M4 /M2.6 (1)
PaccTosHue cpabarbiBaHms (Mm) 200 unn 1500 (2) | 180 50 unn 1000 (2) 2500 300 unu 2000 (2) | 100 unn 750 (2)
MonepeyHoe CeyeHme BoNokHa o o o o o o
Hanpasnsiowwe: & (Mm) a1 1 @0.5 1 @15 a1
Onnetka: @ (Mm) 2.2 22 g1 22 22 2.2
[vanasoH Temnepartypel (°C) -25..+ 60 -25..+ 60 -25..+ 60 -25..+ 60 -25..+ 60 - 25...+ 60
Ne no karanory XUFN12301 XUFN12311 XUFN35301 XUFN2LO1L2 XUFN2PO1L2 XUFN2S01L2
MoHTax M4x0.7 M4 x0.7 M3x0.5 M8 x 1.25 M2.6x0.45 /M4 x 0.7 M2.6x0.45/ M4 x 0.7

(1) Moxet ncnonb3osatbesi ¢ 3epkanom nog yrnom 90° XUFZ02 (cm. npeg. cTp.).

(2) C nunzammn XUFZ01 (cm. npeg. cTp.).
M6

e i

M4 / M6 M6/ = 90 mm M4/ M2.6
Paccrosine cpaGatbiBanus (Mm) 70 60 60 15
TonepeyHoe CeyeHue BONIOKHA 8 @ 8 ®
Hanpasnsiowme: & (Mm) a1 @ 1+16 B 0.265 a1 @05+400.23
Onnetka: & (Mm) B322x2 B22x2 B22x2 d1x2
[vanasoH Temnepartypbl (°C) - 25...+ 60 - 25...+ 60 - 25...+ 60 - 25...+ 60
Ne o kararnory XUFN05321 XUFN05323 XUFN05331 XUFN02323
MoHTax M6 x 0.75 M6 x0.75 /M4 x 0.7 M6 x 0.75 M4 x0.7
M4/ 1= 90 mm M4/ M2.6 M6 /1= 15mm
Coorewa | Mpmorogeioram e
PaccTosine cpaGaTbiBaHns (Mm) 18 18 95
MoriepeyHoe CeyeHue BONIOKHA e e 8
Hanpasnsiouwe: @ (Mm) 305 a0.5 a15
Onnetka: @ (Mm) d1x2 d1x2 B22x2
[anasoH Temnepartypel (°C) -25...+ 60 -25...+ 60 -25..+ 60
Ne no karanory XUFNO01331 XUFNO1321 XUFN5P01L2
MoHTax M4 x 0.7 M4 x 0.7 M6 x 0.75
CTeknsiHHbie ONTOBOJIOKOHHbIE HanpaBasiowme AnnHoin 0,6 m
A e mweE Ao efrmweeE= E@Cﬂ@ mt@i‘é q& E
M4 M4 /D 25x89 M4 M4 /B 25x89 M4
PaccTosiue cpabartbiBaHus (MM) 200 80
TonepeyHoe CeyeHue BoNoKHan
HakoHeuHuKm TMpsimoi ‘ TnbKkuit TMpsimoii ‘ TnbKkuit ‘ 90
Hanpasnsiowme: & (Mm) 1 1
Onnetka: & (Mm) 2.2 2.2
[vanasoH Temnepartypbl (°C) Onnetka u3 MBX: - 25...+ 60 / MeTan. onnetka: - 25...+ 120 / [ubkas Hepxasetowas ctanb: - 25...+ 200
Ne no karanory Onnetka u3 MNBX XUYFVERSD6 1 XUYFVERSC61 XUYFVPSD61 XUYFVPSC61 XUYFVPSL61
Meran. onnetka XUYFVERMD61 XUYFVERSC61 XUYFVPMD61 XUYFVPMC61 XUYFVPML61
Tvbkas onnetka u3 XUYFVERTD61 XUYFVERTC61 XUYFVPTD61 XUYFVPTC61 XUYFVPTL61
HepXaseloLLed cTamm
Schneider

LElectric M



